



*Страховая группа «МАКС» выступила официальным спонсором музыкального фестиваля Crescendo в Пскове.*

В 2013 году Девятый музыкальный фестиваль Crescendo открылся в Сочи концертами в Зимнем театре, затем с 29 сентября по 1 октября мероприятия фестиваля проходили в г. Пскове.

В рамках фестиваля в Псковской областной филармонии был дан концерт старейшего оркестра Москвы – государственного академического симфонического оркестра России им. Е.Ф. Светланова, выступавшего под руководством молодого дирижера Станислава Кочановского. На творческом вечере в исполнении талантливых музыкантов прозвучали классические музыкальные произведения К.Сен-Санса, К.Дебюсси, Дж.Пуччини, П.И. Чайковского, С.В. Рахманинова и Дж.Гершвина. Перед псковичами выступили солисты Денис Мацуев (фортепиано), Артур Назиуллин (кларнет), Владислав Лаврик (труба), Мария Баянкина (сопрано).

Музыкальный фестиваль Crescendo родился на Псковской земле в ходе подготовки к празднованию 1100-летия Пскова. В дальнейшем идея проведения фестиваля была одобрена и президентом РФ. В Псковской области музыкальный фестиваль проводится при поддержке администрации президента Российской Федерации, Министерства культуры РФ и администрации региона.

Crescendo – уникальный ежегодный форум лучших представителей молодого поколения российских музыкантов. Главная цель фестиваля – представить публике молодых российских музыкантов, продемонстрировать преемственность поколений и жизненную силу классической исполнительской школы.

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.10.13